

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об оценке регулирующего воздействия

Отдел экономической политики и стратегического планирования Управления экономики и муниципального заказа Администрации города Тынды рассмотрел проект решения Тындинской городской Думы «О принятии нормативного правового акта города Тынды «Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории города Тынды» (далее – проект МНПА), сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия, представленный отделом жилищно-коммунального, дорожного хозяйства Администрации города Тынды.

Электронный адрес сайта, где размещен проект муниципального нормативного правового акта, сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия:

Проект МНПА и сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия размещены на официальном сайте Администрации города Тынды в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <http://gorod.tynda.ru> в подразделе «Оценка регулирующего воздействия» раздела «Экономика».

Краткая информация о проведенных публичных консультациях:

Срок размещения уведомления о разработке проекта муниципального нормативного правового акта: уведомление и проект МНПА размещены 28.09.2021г.

Срок проведения публичных консультаций по проекту муниципального нормативного правового акта: начало: 14 октября 2021г.; окончание: 23 октября 2021г.

Сведения о количестве предложений, полученных в ходе публичных консультаций по проекту нормативного правового акта:

Всего замечаний и предложений: 0, из них: учтено полностью: 0; учтено частично: 0.

Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования, оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы:

Несоответствие действующего административного регламента по осуществлению муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории города Тынды в соответствии с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Наличие или отсутствие обоснования решения проблемы:

Принятие проекта МНПА обосновано и направлено на установление порядка осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории города Тынды путем организации и проведения профилактических и контрольных мероприятий.

Обоснование целей предлагаемого регулирования:

Выявление и пресечение нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном транспорте и в дорожном хозяйстве и проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба).

Позиция уполномоченного органа относительно обоснований выбора предлагаемого разработчиком варианта правового регулирования:

Принятие проекта МНПА позволит уточнить обязанности должностных лиц уполномоченного органа при осуществлении муниципального контроля, порядок проведения проверок и взаимодействия с контролируруемыми лицами.

Соблюдение разработчиком порядка проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта.

По результатам рассмотрения проекта муниципального нормативного правового акта и сводного отчета о проведении оценки регулирующего воздействия уполномоченным органом установлено, что:

Проект МНПА, сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия направлен разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые. Срок поступления 25 октября 2021 года.

Уведомление о разработке проекта МНПА города Тынды и Проект МНПА, свод предложений по публичным консультациям, сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия проекта МНПА, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности размещены на официальном сайте Администрации города Тынды.

Публичные консультации проводились с 14 октября 2021г. по 23 октября 2021г. В ходе публичных консультаций предложений, замечаний не поступало.

При подготовке проекта МНПА процедуры, предусмотренные Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, принятого решением Тындинской городской Думы от 15.12.2015 года №345-Р-ТГД-VI, разработчиком соблюдены.

Срок проведения оценки регулирующего воздействия со дня размещения проекта МНПА, включая дату подписания заключения, составляет 30 календарных дней, что не превышает срок, установленный вышеназванным порядком.

Выводы по результатам проведения оценки регулирующего воздействия:

Проект МНПА не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Выводы уполномоченного органа о достаточности оснований для принятия решения о введении, предлагаемого разработчиком варианта правового регулирования:

По результатам экспертизы проведенной оценки регулирующего воздействия можно сделать вывод, что проект МНПА соответствует целесообразности, осуществимости и эффективности.

Оснований для принятия решения о введении, предлагаемого разработчиком варианта правового регулирования достаточно.

Начальник отдела экономической
политики и стратегического планирования
Управления экономики и муниципального
заказа Администрации города Тынды

М.В. Мирко

28 октября 2021 год